

Consultas Realizadas

Licitación 438074 - Adquisición e instalación de ascensores para el edificio del Congreso Nacional

Consulta 1 - visita tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2024
buenos dias en el pliego de bases y condiciones se puede verificar una visita tecnica de caracter obligatorio en fecha 7 enero y el 7 de enero es dia domingo favor confirmar la fecha de la visita tecnica		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-01-2024
Se ha subsanado por medio de la Adenda Publicada.		

Consulta 2 - cantidad de paradas ascensor senadores

Consulta	Fecha de Consulta	03-01-2024
en el pbc dice 2 paradas y luego dice desde elsubsuelo hasta el tercer piso quiere decir que en planta baja piso 1 y piso 2 no pararia el ascensor ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-01-2024
El ascensor de 2(dos) paradas, como establece el PBC, Ascensor Presidencial Senadores, en donde reza: Paradas: 2 paradas. (desde el Sub Suelo hasta el 3er Nivel). Se especifica que el mismo tiene una parada en el Sub Suelo y la siguiente en el 3er nivel, por lo tanto, no se tiene paradas en los demás pisos. Así mismo, para cualquier duda o mejor comprensión de los trabajos, se ha establecido la visita técnica correspondiente, en el sector a ser intervenido.		

Consulta 3 - experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	05-01-2024
Demostrar la experiencia en provisión y montaje de ascensores , a entidades públicas y/o privadas con copia de contratos ejecutados con cumplimiento satisfactorio en los 4 últimos años (2019, 2020, 2021 y 2022) cuya sumatoria total sea igual o mayor al 50 % del monto total ofertado en la presente licitación. Los contratos deberán presentarse acompañados con sus respectivas actas de recepción definitiva a fin de verificar el buen cumplimiento.		
LA CONSULTA ES SI TIENE QUE SER UN CONTRATO POR CADA AÑO		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-01-2024
Presentar al menos 1(uno) copia de contrato ejecutado con cumplimiento satisfactorio en cualquiera de los años descriptos, donde el monto sea igual o superior al 50% del monto total ofertado, o bien, en todo caso, varios contratos ejecutados con cumplimiento satisfactorio, dentro de los años descriptos, donde la sumatoria sea igual o superior al 50% del monto total ofertado.		

Consulta 4 - Certificado

Consulta	Fecha de Consulta	09-01-2024
Solicitamos que la normativa TUV 2014/33/UE sea aceptada como similar a la normativa TUV-Grado A que se esta solicitando.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-01-2024
Se podrá presentar la normativa TUV 2014/33/UE y/o la normativa TUV Certificación Clase A		